

Месечник



Град Врање. Месечни билтен. Година V. Број 48. фебруар 2011. www.vranje.rs infocentar@vranje.rs 017/402-344 017/402-396

ЗНАЧАЈНЕ УШТЕДЕ:
...И ДО 65.700
ЛИСТОВА ПАПИРА...

Електронске седнице Градског већа и у Врању

Врању је у оквиру Конкурса за пројекте намењене подизању ИКТ капацитета јединица локалне самоуправе, који је расписало Министарство за телекомуникације и информационо друштво, одобрен пројекат „Електронске седнице Градског већа“ у износу од 1.700.000 динара. Према речима Ивана Стојковића, начелника Завода за информациони систем, реализацијом овог пројекта осавремениће се рад Градског већа, чланови Већа ће сав материјал добијати у електронском облику, неће бити штампања огромне количине папира, гласаће се преко рачунара, а седнице ће бити доступне грађанима на интернету. На овај начин биће повећана транспарентност у раду Градског већа, као и ефективност и ефикасност у вршењу надлежности, као што су доношење одлука битних за функционисање Града и надзор над радом Градске управе. Стојковић истиче да овакав систем користе, поред републичке Владе, још Управа Града Београда и Извршно Веће Војводине.

ВЕСТИ

Одељење комуналне инспекције

издало је 88 налога, 12 захтева за покретање прекршајног поступка, донело 23 решења, сачинило 50 записника са прегледа на лицу места и имало 13 сведочења код органа за прекршаје. Налози су се углавном односили на уклањање огревног дрвета, песка и хаварисаних возила са јавних површина. Захтеви за покретање прекршајног поступка су издати због прекорачења радног времена, ванпијачне продаје и држања домаћих животиња.

* * *

Грађевинска инспекција

сачинила је 6 обавештења по поднетој писменој пријави, донела 2 решења о обустави радова и решења о рушењу, 4 закључка о дозволи извршења, сачинила 4 жалбе другостепеног органа, 2 решења о затварању градилишта и обавила 20 увиђаја на лицу места.

* * *

Служба за заштиту животне средине

извршила је 10 инспекцијских прегледа, донела 6 решења о налагању мера, сачинила 11 службених белешки и извршила анализу извештаја о мерењу електромагнетног зрачења и извештаја о контроли квалитета ваздуха.

Град издваја 257 милиона за уређивање грађевинског земљишта



Чланови Градског већа усвојили су Нацрт Програма уређивања грађевинског земљишта ЈП „Дирекција за развој и изградњу Града Врања“. Према најавама, Град Врање је за реализацију Програма предвидео средства у висини од 257 милиона динара, која ће, између осталог, бити искоришћена и за комплетну реконструкцију ул. Боре Станковића и шеталишта у центру града, од „Циврићеве куће“ до зграде Скупштине града. Члан Градског већа Бранимир Стојанчић је рекао да Град очекује и додатна инвестициона средства из републичких фондова за реализацију инфраструктурних пројеката у висини од 100 милиона динара.

Врању 150 милиона динара из НИП-а За јавне радове 41 милион динара



За јавне радове 41 милион динара

Министарство економије и регионалног развоја одобрило је средства у висини од 41 милион динара за реализацију пројекта јавних радова у 2011. години. Висина средстава сврстава Пчињски округ и Град Врање у сам врх локалних самоуправа, јер је само још Београду одобрена иста сума за реализацију пројекта. Јавни радови ће трајати од три до шест месеци, а накнада за упошљене ће се кретати, у зависности од стручне спреме, од 17.600 до 22.000 динара.

Министарство за национални инвестициони план одобрило је средства за реализацију четири пројекта у Врању, у висини од 155 милиона динара. Према речима помоћника градоначелника Драгана Јањића, средства ће бити искоришћена за реализацију пројекта реконструкције путног правца Крива Феја – Љубата (19 милиона), реконструкцију улица 11. конгреса код Управне зграде Јумка и Француска (62 милиона) и реконструкције зграде Гимназије „Бора Станковић (74.4 милиона). „Морам да истакнем значај средстава за комплетну реконструкцију врањске Гимназије, имајући у виду вишегодишње напоре руководства Града, како би ова институција од посебног образовног значаја добила изглед какав заслужује“, истакао је Јањић у изјави за званичан сајт Града Врања. Он је, такође, додао да ће уз учешће Града, износ средстава за имплементацију пројеката из НИП-а у овој години достићи скоро 200 милиона динара.

57.5 милиона за мере активне политике запошљавања



„Реализацијом пројекта посао ће добити више од 400 нових радника“

„Влада Србије односно министарство економије донело је Одлуку о учешћу у финансирању програма или мера активне политике запошљавања, којом је предвиђено да Врању из републичког буџета буде додељено укупно 28 милиона 197 хиљада динара“, изјавио је Перица Јанковић, члан Градског већа. Према његовим речима из градског буџета биће издвојено додатних 29 милиона 350 хиљада динара, што укупно износи 57 милиона 547 хиљада. „Од ових средстава биће финансирани програм приправника, субвенције послодавцима за запошљавање и субвенције за samozapošljavanje“, истакао је Јанковић. Он је додао да је реч о директној иницијативи локалне самоуправе, са циљем да се поспешу запошљавање у граду. Пројекат ће бити реализован у сарадњи са Националном службом за запошљавање у Врању.

ВЕСТИ

Служба зоохигијене имала је 16 инспекцијских прегледа, 8 контрола извршења решења, донела 3 решења о отклањању недостатака и имала 12 акција хватања паса луталица.

ВЕСТИ

Саобраћајна инспекција поднела је 8 захтева за покретање прекршајног поступка и донела 3 решења о инспекцијском прегледу возила.

ВЕСТИ

Секретаријат за здравствену, социјалну, дечју и борачко инвалидску заштиту, избеглице и привремено расељена лица је исплатио инвалиднине по бившим савезним и републичким прописима, урадио 70 обрачуна борачког додатка, 40 захтева за борачки додаток, 40 за признавање права војним инвалидима и учесницима НОР-а на месечно новчано примање, 17 за издавање уверења и имао 6 уноса у јединствену матичну евиденцију о корисницима права на материјално обезбеђење.

Андонов: Појаснити критеријуме

Заменик градоначелника Врања др Игор Андонов упутио је државној секретарки у Министарству економије и регионалног развоја Драгијани Радоњић-Петровић допис са молбом за појашњење критеријума за разврставање јединице локалне самоуправе према којима Врање спада у другу групу развијених. Према речима Андонова стање на територији града је сасвим другачије, а због Уредбе о утврђивању јединствене листе развијености региона и јединица локалне самоуправе Врању су ускраћене многобројне погодности за бржи економски развој. "То је и основни мотив што сам тражио објашњење од поменутог министарства. Желео сам да знам зашто Врање по сваком новозапошљеном раднику добија само 100.000 динара, а неке друге средине и по 400 хиљада. Такође, мишљења сам да грађани треба да добију одговор зашто Врање није у групи привилегованих градова, који на име субвенција добијају између 4 хиљада и 10 хиљада евра", истиче Андонов.

У одговору државне секретарке Драгијане Радоњић-Петровић наведено је да од 145 јединица локалне самоуправе Врање заузима 44 место према оцењивању развијености које спроводи Министарство економије и регионалног развоја. На основу годишње исплаћене масе нето зарада запослених по становнику, Врање заузима 32 место, на основу прихода од пољопривреде 137 позицију, на основу годишње масе исплаћених пензија по становнику 78 позицију и на основу буџетских прихода град Врање заузима 96 место. У одговору је истакнуто и да су коришћена два компензациона критеријума: повећање броја становника и статус града које има Врање. Занимљиво је и да је према критеријумима Министарства економије, у Врању стопа незапослености 9,2%, што је испод републичког просека. С друге стране економисти у Канцеларији за локални економски развој тврде да се стопа незапослености утврђује на основу броја незапослених са бројем радно способних становника, што је и методологија који примењује Републички завод за статистику, а не у односу на укупан број грађана, као што је то учинило Министарство економије. Према њиховим подацима стопа незапослености у Врању је 13,74%.

03. фебруар 2011.

Врању 153.000 долара од ПБИЛД-а

На седници Управног одбора ПБИЛД Програма одржаној у Београду, којој је присуствовао помоћник градоначелника Бобан Станковић, било је речи о усвајању предлога пројекта који ће бити финансирани од стране ПБИЛД-а. „Град Врање испунио је критеријуме за имплементацију два пројекта, али је процедуром предвиђено финансирање само једног на нивоу локалне самоуправе“, рекао је у изјави за званичан сајт Града Врања Бобан Станковић. Станковић напомиње да је Град Врање добио средства за финансирање пројекта под називом „Брига о грађевинском отпаду“, укупне вредности 153.616 долара, а партнер на пројекту је општина Бујановац. С друге стране, Врање ће бити партнер Лесковцу на пројекту „Мисли као предузетник“, у оквиру којег ће бити укључене и средња Хемијско-технолошка и Пољопривредно-ветеринарска школа из Врања. Вредност овог пројекта, који предвиђа и одржавање часова предузетништва у поменутиим школама, је 99.460 долара.

03. фебруар 2011.

Презентација о „Добром управљању“



У великој сали Скупштине града одржана је радионица у организацији Програма ПРОГРЕС, на којој је било речи о добром управљању на локалном нивоу, одговорности и ефикасности локалног нивоа власти. Градоначелник Врања Миролуб Стојчић је рекао да се ради о „веома важној теми, имајући у виду да је Србија, управо у организацији локалних заједница и осавремењивању локалних служби, учинила велики искорак“. Менаџер ПРОГРЕС-а Грем Тиндал је говорио о резултатима и плановима Програма, а о својим искуствима и истраживањима на тему доброг управљања у Србији, говорила је Миријам Штрекер, експерт из ове области из Швајцарске.

04. фебруар 2011.

ВЕСТИ

Одсек друштвене бриге о деци

примио је 384 захтева за остваривање права на д.д, 54 захтева за остваривање права на родитељски додатак, 15 захтева за продужено породилско одсуство, обавио 199 стручних консултација у вези накнаде зараде за породиље, обавио 230 консултација са странкама у погледу остваривања материјалних права и ликвидирао 255 спискова. Урађено је и 410 решења о праву на децји додатак.

ВЕСТИ

Служба правне помоћи

урадила је 27 захтева, 18 уговора, 6 жалби, 8 тужби, 7 овлашћења, 6 приговора, 4 предлога, 2 поднеска и пружила 205 савета.

ВЕСТИ

Стручна служба за скупштинске послове

Одржане су седнице Савета за образовање, културу, физичку културу, информисање и спорт и Савета за буџет и финансије на којима је разматран Програм рада јавних установа за 2011. годину. Одржана је и седница Савета за урбанизам и комунално-стамбене делатности на којој су се чланови изјашњавали о Просторном плану Града Врања.

Презентован информациони систем "Waste Manager"

Компанија "Capital-advisors" из Београда презентovala је, надлежнима за животну средину у Градској управи, нови софтвер за управљање токовима отпада - "Waste Manager". То је јединствен информациони систем који покрива процесе од тренутка стицања власништва над отпадом до његовог одлагања или даљег пласирања трећем лицу. "Овакав софтвер може да повећа могућност ефикасног управљања отпадом и подизање процента поновног искоришћења отпада као и постојање правовремених и тачних извештаја о количинском стању отпада у граду", рекао је у изјави за званичан градски сајт помоћник градоначелника за унапређење животне средине Срђан Васиљевић и додао да је цена система око 2,9 милиона динара.

07. фебруар 2011.

Састанак о економској ситуацији у Врању



У малој сали Скупштине града одржан је састанак руководства Врања на коме је било речи о економској и привредној ситуацији и приватизованим фирмама у граду и на нивоу Пчињског округа. Било је речи и о проблему незапослености, инвестицијама и најављеним штрајковима у „Заваривачу“ и „Јумку“. Председник Привредне коморе из Лесковца Горан Јовић упознао је присутне са статистичким подацима и факторима који утичу на тренутну економску ситуацију у Пчињском округу. Према његовим речима, један од највећих проблема представља евентуална ликвидација 308 предузећа што би додатно увећало стопу незапослености у Округу која износи око 30%. Спољнотрговинска размена у Округу у прошлој години износи 219 милиона долара, од чега само Врање учествује са 85%. У 2010. години, Врање је извезло робу у вредности од 120 милиона долара, и у том износу „Симпо“ и „Алфа Плам“ учествују са 90%. На састанку се чуло и да је у Врању тренутно 7.446 незапослених лица, уз податак да је пад незапослених лица на евиденцији Националне службе за запошљавање константан. На крају, учесници састанка су чули и да Врање предњачи у Србији у погледу доношења докумената и одлука за спровођење мера активне политике запошљавања. Састанку су присуствовали и директор филијале НСЗ у Врању Зоран Антић, као и народни посланици Милан Николић и Горан Стефановић.

09. фебруар 2011.

Промовисан ПБИЛД извештај о родној равноправности

На трибини одржаној у Врању, на којој је промовисан ПБИЛД извештај о родној равноправности, изнети су поражавајући подаци о родној равноправности према којима на југу Србије жене не учествују у политичком одлучивању, међу запосленима је мање од половине жена, а статистички гледано, мањи број жена у односу на мушкарце је здравствено и пензионо осигурано. На трибини је говорио Бјорн Мосберг, саветник за развој и сарадњу у амбасади Шведске у Београду, који је нагласио да један темељан рад на промовисању оваквих података мења свест међу женама, али и мушкарцима и пружа могућност да се нешто промени.

10. фебруар 2011.

Вредност два пројекта 18 милиона

У оквиру пројекта „Ревитализација пољских путева“ и „Одводњавање пољопривредног земљишта у КО Доње Требешине и Купинице“, отпочели су радови на унапређењу производних способности пољопривредних земљишта у атарима ових села. Према речима помоћника градоначелника Срђана Васиљевића, вредност оба пројекта износи око 18 милиона динара, од чега 70% финансира Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Србије. „Ове године Град Врање ће учествовати у сличним пројектима како бисмо покренули ревитализацију шумских путева“, истакао је Васиљевић.

15. фебруар 2011.

Обележен Дан државности



Полагањем венаца и цвећа код барелефа Вожду Карађорђу у центру Врања, у организацији Скупштине града, свечано је обележен 15. фебруар, Дан државности Србије. Свечаности су присуствовали представници руководства Града, Војске Србије, који су такође прославили свој дан, Полицијске управе, Удружења потомака ратника до 1918., јавних установа и предузећа, основних и средњих школа. У оквиру обележавања Дана државности, наступио је и хор основне школе „Вук Караџић“.

ВЕСТИ

ДИРЕКЦИЈА



На неколико локација у граду одвијају се радови на реализацији пројеката из Комуналног програма за прошлу годину:

- у улици Војводе Мишића завршавају се радови на реконструкцији десне стране тротоара,
- у сокаку у улици Грачаничкој врши се земљани ископ,
- у улици Златиборској након завршетка радова на реконструкцији мрежа врши се враћање коцке,
- у улици Бранка Ћопића врши се насипање тампона,
- у улици Кајмакчаланској у току су радови на скидању коцке, а предвиђено је асфалтирање у дужини од 185 метара.

16. фебруар 2011.

Одржана јавна расправа о Предлогу „Локалног плана управљања отпадом“



У великој сали Скупштине града, одржана је јавна расправа о Нацрту предлога „Локалног плана управљања отпадом Града Врања од 2011 – 2021. године“. Према речима Вукице Попадић из компаније „Victoria consulting“ из Београда, Нацрт плана садржи пресек стања из области животне средине и од велике је важности за коришћење будућих донаторских средстава.

16/22. фебруар 2011.

Одржане седнице Градског већа

На 75. седници Градског већа, чланови Већа усвојили су, између осталог, Уговор о обављању комуналних делатности у области производње и дистрибуције воде, пречишћавања и одвођења отпадних и атмосферских вода на подручју града Врања, Програме рада за 2011. годину „Центра за социјални рад“ и Центра за развој локалних услуга социјалне заштите. Члан Градског већа Бранимир Стојанчић је рекао да Град Врање издваја значајна средства за сектор социјалне заштите која су у прошлој години износила око 12 милиона динара. Усвојени су и Програми рада градских јавних установа, Предлог Решења о давању сагласности на Правилник о измени и допуни Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији послова Градске управе Града Врања и Извештај делегације Града Врања о гостовању у Љубљани поводом прославе „Светог Саве“. Усвојен је и захтев Предшколске установе „Наше дете“ у Врању за повећање цена услуга за 20%, а одбијен захтев предузећа „САНЧ“ за ослобађање од плаћања накнаде за уређивање грађевинског земљишта. Школа за основно и средње образовање „Вуле Антић“ из Врања добила је одобрење за обезбеђивање средстава за куповину аутобуса. На 76. седници Градског већа усвојен је Просторни план Града Врања, документ који је, како је рекао Бранимир Стојанчић, од суштинског значаја за Врање. Стојанчић је истакао и да ће се документ, након усвајања на Савету за урбанизам, наћи пред одборницима Скупштине града на седници која је заказана за 3. март. Донета је и Одлука о ангажовању ревизора за екстерну ревизију завршног рачуна Града Врања и Одлука о оснивању Јавне установе „Школа анимираног филма“ Врање.

ВЕСТИ

ВОДОВОД



Екипе ЈП „Водовод“ биле су ангажоване на санацији хаварије на прикључном воду у улицама Моше Пијаде, Милорада Стошића, Ћипре Станковића и Миодрага Пешића, на ваздушном вентилу на мрежи у насељу Рашка, санацији шибер затварача у улици Тодора Шпанца и на чишћењу канализационе мреже у више од двадесет улица.

17. фебруар 2011.

О европској перспективи зап. Балкана

Делегација Сталне конференције градова и општина, коју су чинили председник Саша Пауновић, генерални секретар Ђорђе Станићић и градоначелник Врања Миролуб Стојчић, учествовала је у раду конференције "Европске перспективе западног Балкана и допринос локалних и регионалних власти у процесу проширења", која је одржана у Паризу. Припремни скуп за фебруарску конференцију организован је прошле године у Бордоу, где је градоначелник Стојчић, као председник Одбора за међународну сарадњу и европске интеграције СКГО, имао излагање о улози локалних власти у процесу прикључења ЕУ.

17. фебруар 2011.

„Урбанизам и просторно планирање“

Центар за обуку Сталне конференције градова и општина, у оквиру програма „Exchange 3“, организовао је обуку на тему „Урбанизам и просторно планирање“, намењену руководиоцима и запосленима који се баве пословима урбанизма и просторног планирања. На обуци је било речи о систему планирања и планских докумената, као и о значају поступака везаних за планирање и изградњу за јединице локалне самоуправе. Радионици су присуствовали начелник Градске управе Небојша Љубић и представници Секретаријата за урбанизам и имовинско – правне послове Градске управе.

18. фебруар 2011.

Одржани сусрети хрватских и предузећа са територије Пчињског округа



У сали Начелства у Врању, у организацији Регионалне привредне коморе из Лесковца и Хрватске господарске коморе, одржани су сусрети хрватских и предузећа са територије Пчињског округа. Присутне је поздравио начелник Пчињског округа Будимир Михајловић који је говорио о привредним и економским потенцијалима југа Србије. Скупу је присуствовао и Његова екселенција, амбасадор Републике Хрватске у Србији Жељко Купрешак, који је истакао важност сарадње две земље, посебно у области европских интеграција.

ВЕСТИ

УПРАВА БАЊЕ



У току је припрема техничке документације за реализацију комуналног програма за 2011. годину.

ВЕСТИ

БИБЛИОТЕКА



У Америчком кутку одржане су следеће пројекције филмова: „Дан мрмота“, „Марш на Вашингтон“, „Воzeћи госпођицу Дејзи“, „Личности које инспиришу: Дјук Елингтон и Ела Фицџералд“, „Животи Афроамериканца“, „Сећај се Титана“, „Ослони се на мене“, „Неокована сећања: Читање прича робова“...
* * *

Одржано је предавање о Фредерику Дагласу, борцу за људска права, на коме је говорила Памела Крид, професорка са Филолошког факултета у Београду.

18/23. фебруар 2011.

Фонд за књижевну награду „Борисав Станковић“ 300.000 динара



На конференцији за новинаре Организационог одбора манифестације „Борина недеља 2011“, председник Одбора и члан Градског већа Зоран Најдић је рекао да ће овогодишња манифестација трајати седам дана и обухватиће више локација у граду. Најдић је истакао да је од ове године Град организатор манифестације, имајући у виду да је раскинут уговор са Књижевном заједницом „Бора Станковић“, досадашњим организатором „Борине недеље“. „Разлози за раскид уговора су бројни, од немогућности увида у финансијски извештај Књижевне заједнице до финансијске недисциплине и нетранспарентности у раду“, додао је Најдић. На наредној КЗН било је речи о програму и новом концепту манифестације. Присутнима су се обратили председница жирија Мирјана Ђурђевић, која је рекла да ће жири радити „најбоље што може“, док је члан Уметничког савета Дејан Илић истакао да ће свако вече „Борине недеље“ бити тематски обојено. Ивана Смиланић, која ће наступити у ликовном програму фестивала, најавила је да ће манифестацију отворити визуелним перформансом под називом „Играј,играј,играј“, двочасовним догађајем испуњеним мотивима из Врања. Учешће на манифестацији потврдили су и уметници из Скопља, Београда, Сарајева и Санског Моста.

22. фебруар 2011.

Одобрен пројекат „Пружање унапређених услуга на локалном нивоу“

ВЕСТИ

ДЕЧЈИ САВЕЗ



Дечји савез града је поводом 8. марта-Дана жена, расписао ликовни и литерарни конкурс на тему „Најлепша мама на свету – моја мама“. Право учешћа имају деца предшколског узраста и ученици основних школа.

У оквиру пројекта „Пружање унапређених услуга на локалном нивоу“ – ДИЛС Министарства здравља Републике Србије, 42 Дома здравља која су укључена у пројекат добила су финансијска средства у вредности од 420.000 евра за спровођење пројеката који су намењени повећању доступности здравствене заштите осетљивим популационом групама (стари, деца, млади, инвалиди, Роми). Координатор пројекта и члан Градског већа др Ненад Младеновић, каже да је пројекат остварен у сарадњи Дома здравља и локалне самоуправе као партнерске институције и Удружења за помоћ ментално недовољно развијеним особама - МНРО Врање. Предложеним пројектима јасно су дефинисане здравствене услуге које су рањивим групама потребне. То су кућна нега и лечење, рано откривање, дијагностика и лечење кардиоваскуларних болести, шећерне и малигних болести, едукација и здравствено васпитање за правилну исхрану, физичку покретљивост и обезбеђивање социјалне подршке и развоја социјалне мреже на нивоу локалне самоуправе.

23. фебруар 2011.

Форум о искуствима у раду ЕУ службеника

ВЕСТИ

ОМЛАДИНСКИ САВЕЗ



Поетско-музичко дружење „Љубав се у погледу чита“ поводом Дана заљубљених у организацији Омладинског савеза града Врања одржано је 14. фебруара на Белом мосту. Учесници манифестације њих 30- торо били су ученици основних и средњих школа.



У Хотелу „Холидеј Ин“ у Београду организован је форум под називом „Локалне власти Србије на путу ка ЕУ“. На форуму је било речи о искуствима у раду ЕУ службеника у локалним срединама, као и важности и значају успостављања овог механизма на локалном нивоу у контексту праћења процеса европских интеграција, политике Европске Уније, фондова ЕУ и информисања руководства јединица локалне самоуправе о овом сложеном процесу. Форум се организује у оквиру Пројекта “Успостављање мреже ЕУ службеника у пилот градовима у Србији”. Учесницима су се обратили Ђорђе Станичић, генерални секретар СКГО, Милица Делевић, директорка Канцеларије за европске интеграције и Ендру Хегеј, представник делегације ЕУ у Србији. Град Врање представљали су градоначелник Милољуб Стојичић и ЕУ службеница Ивана Нешић.

ВЕСТИ

ПОЗОРИШТЕ



У Позоришту „Бора Станковић“, одигране су следеће представе: „Прљаве руке“, „Made in hollywood“, „Сузе су ОК“, „Осврни се у гневу“, „Покондирена тиква“, „Стари дани“ и представе за децу „Гордана међу индијанцима“, „Црвенкапа“, „Аладинова чаробна лампа“, „Снежана и 7 патуљака“, „Принцезине сузе“ и „Пепељуга“.

ВЕСТИ

ШАФ



Представници Школе анимираног филма одржали су у Медија центру Библиотеке „Бора Станковић“ промоцију Билтена годишњих активности за 2010. годину. На промоцији је било речи и о Међународној манифестацији „Златни пуж 2011“.

ВЕСТИ

НАРОДНИ УНИВЕРЗИТЕТ



ЈУ Народни универзитет организовао је изложбу слика и објеката Анђеле Мујчић, дипломираног сликара из Београда и изложбу слика "Рудовачке успомене и друге слике", Бранислава Милошевића из Врања.

23. фебруар 2011.

Јавна дебата о значају борбе против корупције и организованог криминала



У сали Начелства у Врању, у организацији Европског инситута из Софије и Института за међународну политику и привреду из Београда, одржана је јавна дебата под називом „Борба против корупције и организованог криминала у контексту приступања ЕУ“. У име Града Врања, присутне су поздравили начелник Пчињског округа Будимир Михајловић и заменик председника Скупштине града Зоран Антић, који су говорили о значају борбе против корупције и криминала у земљи које претендује на статус кандидата за приступање ЕУ. У оквиру дебате, представљено је и истраживање Радомана Ирића, новинара из Врања, које се бави дијалогом цивилног сектора и власти и потребом учешћа организација цивилног друштва у формулисању јавних политика на локалном нивоу. Професор на Факултету политичких наука у Београду и председник Одбора Агенције за борбу против корупције Чедомир Чупић, говорио је о стратегији „малих земаља“ и њиховој потреби да буду у друштву богатих и развијених. Говорећи о пројекту, Чупић је рекао да он помаже да се подигне капацитет свести грађана о значају борбе против корупције. „Неопходно је схватити да је кршење закона и прописа у једној држави, у ствари, криминал на делу“, истакао је Чупић. Јавној дебати присуствовали су представници Европског института, Института за међународну политику и привреду, локалне самоуправе, цивилног сектора и медија.

24. фебруар 2011.

Завршна презентација Агробизнис пројекта



У организацији Економског института из Београда, у сали Начелства у Врању одржана је завршна презентација Тренинг програма и програма финансијске подршке за развој женског предузетништва у Агробизнису на подручју Јабланичког и Пчињског округа. Луј Фаоро, директор Агробизнис пројекта УСАИД-а, рекао је на презентацији да је изненађен заинтересованомшћу жена у Србији за рад у пољопривредном сектору, посебно великим бројем удружења и иницијатива, што је доказ да су жене добро организоване. Са подручја Пчињског округа, 25 жена је прошло обуку у оквиру Агробизнис пројекта и завршиле своје бизнис планове који ће се наћи на конкурс УСАИД-а за доделу бесповратних средстава. Најбољи бизнис планови добиће средства у висини од 15.000 долара.

24. фебруар 2011.

Најугроженијим породицама по 25.000 динара



У малој сали Скупштине града, најугроженијим породицама са територије Града Врања, додељена су средства прикупљена на хуманитарном турниру у малом фудбалу, организованом поводом 31. јануара, Дана града. Градоначелник Врања Миролуб Стојчић је рекао да ће пет најугроженијих породица добити по 25.000 динара и истакао да новац одлази у руке оних којима је заиста најпотребнији. У име организатора, присутнима се обратио председник Спортског савеза Зоран Антић који је рекао да постоји интересовање и других државних органа за учешће на турниру и изразио наду да ће следеће године прикупљена средства бити много већа. Члан Градског већа Бранимир Стојанчић је рекао да су помоћ добиле породице Цветковић Јелке из села Липовац, Пешић Томислава из села Барелић, Стојилковић Данијеле из села Мијовце, Антић Саше из Лалинца и породица палог борца Војске Србије Миленков Нинослава. Све породице које су добиле новчана средства нису у систему социјалне заштите. Догађају су присуствовали учесници турнира, односно представници руководства града, Војске Србије, Полицијске управе и медија.

ЉУДИ

Зоран Цветковић,

Секретаријат за урбанизам и имовинско-правне послове
Виши стручни сарадник – послови урбанисте



1. Колико дуго радите у Градској управи?

У Градској управи радим 5 година.

2. Који је Ваш основни мото у раду?

Ред, рад, дисциплина и жеља за напредовањем.

3. Који Вам је тренутак био најтежи у досадашњем раду?

Није их било превише, у сваком случају, само су ме ојачали.

4. Најлепши?

Прелазак на ново радно место.

5. Какав је положај запослених у градској администрацији?

Зависи са ким се поредим.

6. Колика су Вам месечна примања?

Око 35.000 динара.

7. Шта још треба урадити како би рад Градске управе био ефикаснији?

Што више усавршавања и едукације на свим нивоима.

СПОРТ

СПОРТСКА ХАЛА

У Спортској хали у Врању, одигране су следеће утакмице:

- КК "Југ" - КК "Јуниор" (80:76)
- КМФ "Врање" - КМФ "Пирот" (9:1)
- КК "Југ" - КК "Напредак" (68:74)
- ЖОК "Врање" - ЖОК "Лесковац" (0:3)
- КМФ "Врање" - КМФ "Сас" (4:1);
- РК "Врање" - РК "Наисус" (26:23);
- КК "Југ" - КК "Јуниор" (80:76).

СПОРТСКИ САВЕЗ

У организацији Савеза за школски спорт у Спортској хали одржано је општинско такмичење у малом фудбалу за ученике основних и средњих школа.